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SOFTWAROVE APLIKACE P6
METOD OPERACNIHO VYZKUMU 2007-03-28

SLEDOVANI PR UBEHU PROJEKTU':

Kazdy projekt ma siiny plan (baseline), ktery je na pozadi. [

Je totozny s aktualnim planem (current). | ——

Skute&nost (actvah. | z=mmmm--

Na projektu z&neme pracovat a Zaji se objevovat nové ukazatélenosti

=> zahajeni a skutaé zahdjeni.

Skute¢né zahajeni — souviseji se sledovanim projektu, jé/tacké datum

zahjeni projektu (totéZ skdted doba trvani, uk@eni atd.)

Procento dokoteni (pondr skut&né doby trvani ku dabtrvani). bt

Zbyvajici — doba trvani, naklady, prace.

Ukoly s nastavenim skuteého dokodeni (bez hledu na to, zda jét$i ¢i mensi nez planované) uz nelze

zmenit.

Dokorteno k — datum, po které byly prace vykonany.

Ukoly, které maji skutné zahajeni&tsi nez planované zahajeni ékoly ve skluzy tzv. slippage.

Pojmy: prodleva X zpoZehi X skluz:

¢ Prodlevaje parametr vazby (n&pFS + 10 dni).

e Zpozdéni patatku z divodu zdrojové nejicetnosti, o kolik by Ukol mohl zét diive, kdybychom réi k
dispozici zdroje.

»  Skluz — rozdil skuténého a planovaného zahéjeni.

v' Pojmy: rozctleni X prerusenti:

* Rozdéleni —c¢innost je rozdlena natasti

* PreruSeni— z divodu zdroji
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Princip sledovani pnibéhu projektu:
v/ Aktualizace (updating) — mohou nastat situace:
* V3e probiha podle aktualniho planu- je dilezité stavové datum, zji§vani, zda je vSe v padku:
|
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Kalkulaéni metody naklafl— kalkulovano na zztku, na konci nebo v fio¢hu projektu.
* Neprobiha podle planu, ale aktuélni plan je mozné atirZzet — dostali jsme se do skluzu, al&ime, Ze
to stihneme.
e Jsme ve skluzua je nutné feplanovani projektu, spitaji se nové planované terminy pro nedaleme
_ Ukoly. Snrny plan vSak istava zachovan.
v Ukoly jsou zdrojo¥¢ zabezp&ené, jenutné zdroje zaplatit (mzdy), ténst kazdy projekt se prodrazi — situace:
* Probih& v ptadku z hledisk&asu i naklad.
» Probih& v ptadku z hledisk&asu, ale abychom to stihli, doSlo k navySeni néklad
» Jsme ve skluzu ¥ase, ale nedosSlo k navySeni naklad
» Jsme ve skluzu ¥ase a zarovese zvySily naklady
* Vyvoj nakladi v ¢ase se sleduje pomoci ukazatele vigm@ hodnoty (Earned Value Analysis).
» Ukazatele vytva‘ené hodnoty:(c = 100 K)
0o BCWS - rozpa@tové naklady planovanych praci — jak by se vyvijelklady, pokud by vSe bylo v
poradku.
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BCWS =50 K
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o BCWP-rozpdétové naklady provedenych praci — reflektujetmgnv ¢asech, ale ne v ndkladech.

1.1 3.1 5.1 10.1
7SS
BCWP =30 K
o0 ACWP - skuté&né naklady provedenych praci — promitne se zdece§isme museli zaplatit navic.
1.1 3.1 5.1 10.1
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ACWP =70 K

0 Ztéchto ukazatel Ize odvodit ukazatele:
- SV — odchylka planovéani, SV = BCWP — BCWS, odchyltara vznikla v dsledku skluzu.
- CV - odchylka naklatl CV = BCWP — ACWP.

ProdluZzovani planmi — MS-Project:
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Projekt odvodovacich opdeni pouze v aktualnim planu => vzZdy ulozZitésny plan! Ten je totoZzny s

aktualnim planem.

Datum stavu —d&re ,,dnesni“, ale Ize zgnit.

VSe probih& podle planu:

» Nastroje— Sledovani— Aktualizovat projekt, na ligtsledovani |ze zobrazit statistiku a zjistit.

» Sledovaci Ganit diagram — zobrazuje i % jednotlivych kol

» Tabulka sledovani — doplini dalSi sloupce.

* Projekt je ve stadiu rozpracovanosti.

VSe neprobiha podle planu, ale Ize to dohnat:

» Lze zadat datum dokéeni Uukolu nebo parametr ,dokiemo k.

» Dialog Aktualizovat Ukoly — |ze zadat jiné zahgjenskuténou dobu trvani (n&pmam odpracovano jen
10 dni).

e Nastroje— Sledovani—~ Ukazatele pibéhu — k libovolnému datu @ir¢ k datu stavu) zobrazi, ktery ukol
neni ve stadiu rozpracovanosti, ve kterém By/mit. Pokud vSe probih& podle planu, je tornka.

VSe neprobiha podle planu a uz s tim nelze niclt:

» Lze vytvait novy aktuélni plan s akceptaciitych skluz.

» Nastroje— Sledovani— Aktualizovat projekt — Ize nastavit, Ze nedo&ené budou feruseny a znovu
zahajeny poziji.

Tabulka Vytvdené hodnoty — ukazatele BCWC, BCWP, ACWP, SV, CV aj

MULTIPROJEKTOVANI :
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Sprava vice nez jednoho projektu
Musi byt natolik efektivni, aby byl vyhodj$i spravovat dva projekty naraz nez kazdy avlas
Situace:
< Hierarchie projektu — jeden hlavni a pod nim subprojekiizmych drovni, subprojekt je zobrazen pouze
souhrnnym ukolem projektu (Ukoletn0).
o Sdileni zdraj — situace:
= Individualni zdrojovy fond — zdrojové fondy vz4jetnmezéavislé
= Centrélni zdrojovy fond
» Podilejici se zdroje
0 MS-Project:
= Subprojekt Ize vniat do projektu.
» VyieSit zdroje — sdileni zdiibg hlavniho projektu, Sdileni zdfoj> Sdilet zdroje.
» Dvaparalelni projekty spolu mohou pracovaiies externi vazbu- nag. pii objednani pizzy nas zajima
pouze aby ji fivezli ve 12:00 a posika zajimé pouze aby dostal zaplaceno, ostatnipuefsitatné.



